

HATÁRTALANUL! program

Székelyföld kincsei, Sóvidék csodái

7. évfolyam kirándulása Erdélyben

2023. május 09-13. között

1. nap

Székesfehérvár – Nagyvárad - Körösfő – Székelyudvarhely - Székelyszentlélek

A korai székesfehérvári indulást követően első nagyobb megállónk Nagyváradon volt, ahol az Ady Múzeum megtekintése után egy sétát követően a Király-hágóra mentünk megcsodálni Erdélyország káprázatos panorámáját. Ezt követően a Körösfői vásárban népi portékákkal ajándékozták meg magukat a gyerekek. Estére értünk Székelyszentlélekre, ahol az első nap fáradtsága, és az első, szülők nélkül töltendő éjszaka izgalmaival elfoglaltuk a szállást.

2. nap

Szováta – Szovátafürdő – Medve-tó – Parajd – Korond

A reggeli ébredést követően ellátogattunk a Szovátaán található Szent Ferenc Alapítvány által fenntartott és nehéz sorsú gyermekeknek otthont, családot adó intézménybe a szováta Szent József Gyermekvédelmi Központba. Bemutattuk egymásnak iskolánkat, településeinket, majd átadtuk adományainkat. Ismerkedtünk, beszélgettünk, kellemesen töltöttük az időt. Ezután Szovátaán, Európa legnagyobb heliotermikus tava, a különleges sós Medvetó körül teszünk sétát. A tanösvényen lehetőségünk volt megvizsgálni a Mogyorós-Vörös-, illetve Zöld tavakat. Ezután a Parajdi sóbányát kerestük fel, majd Korondon egy hagyományos módon dolgozó sóvágóműhelyben néztük meg többek között azt, hogy hogyan készül egy sólámpa. Zárásként megismertedtünk egy világszerte egyedülálló székely népimesterséggel, a taplászattal is.

3. nap

Farkaslaka – Székelyvarság

Farkaslakán a legnagyobb népi író, Tamási Áron sírja mellett a Trianoni emlékműnél a trianoni szerződés aláírására emlékezünk, melynek részleteivel, magyarságot érintő kérdéseivel már a kirándulást megelőzően megismertettük a diákokat. Ezt követően Székelyvarságra látogattunk, ahol egy kellemes sétát követően a Csorgókő vízeséshez és Jézus kútjához jutottunk el, majd megtekintettünk egy vízimalmot, a benne rejlő múzeummal együtt, és egy hagyományos eszközzel dolgozó zsidó készítő munkáját.

4. nap

Szejkefürdő – Szentegyháza

Szejkefürdőn székelykapuk sora mellett gyalogoltunk el Orbán Balázs sírjához, majd az Emlékközpontot látogattuk meg, és a Mini Erdély parkban jártuk be Erdély legfőbb nevezetességeit az élethű reprodukciók között. Ezt követően egy traktor vontatta szekéren utazva mentünk fel a Madarasi-Hargita tetejére, ahonnan a gyönyörű hóesés mellett csodálhattuk meg Székelyföldet. Este részt vettünk egy külhoni magyar csapattal közösen szervezett táncos-zenés mulatságon, a Boróka Néptáncegyüttes jóvoltából.

5. nap

Székelyudvarhely – Bögöz – Fehéregyháza - Segesvár – Székesfehérvár

A reggeli bepakolást követően indultunk haza. A Székelyudvarhelyi Református Kollégium, majd a bögözi református templom megtekintése után a megállónk Fehéregyházán volt, ahol koszorút helyeztünk el az Ispánkútnál, Petőfi Sándor költőnk feltételezett elestének helyszínén, majd Segesvár várfalakkal és bástyákkal körülölelt történelmi központjában állunk meg egy városnézésre, amely 1999 óta világörökségi oltalom alatt áll. Megtekintjük Petőfi Sándor szobrát a Szent József római katolikus templom és a Csizmadia bástyák közötti kis parkban. Az esti órákban értünk haza Székesfehérvárra.